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„ასწავლე ყოფაქცევის კულტურა“
ასოციციაცია მცოდნელი იწვევს საჯარო და კერძო სკოლის დაწყებითი კლასის მასწავლებლებს პროექტში „ასწავლე ყოფაქცევის კულტურა“ მონაწილეობის მისაღებად.
პროექტში მონაწილეობა გულისხმობს "ყოფაქცევის კულტურის"  ავტ. ლია ბედინაძე სწავლებასა და მოსწავლეების  ჩართულობას. პროექტი მიზანმიმართულია მორალურ-ზნეობრივი, ეთიკურ-ესთეტიკური უნარ-ჩვევებისა  და ზოგასაკაცობრიო ღირებულებების დასანერგად მოზარდებში. მოიცავს სწავლების პერიოდში ღია გაკვეთილებისა და სხვადასხვა ღონისძიებების დაგეგმვას. თითოეული მასწავლებელი ადგენს საკუთარი ჩართულობის  გეგმას და აგზავნის ასოციაცია მცოდნელში 2019 წლის 25 მაისამდე. გამარჯვებული მასწავლებლები, რომლებიც შეძლებენ წარმატებით განახორციელონ პროექტი მიიღებენ ორენოვან სერთიფიკატს. 1, 2 და 3 ადგილზე გასულ მასწავლებლებს გადაეცემათ ფასიანი საჩუქრები. 
პროექტის ფარგლებში დაგეგმილი ღონისძიებები შეიძლება იყოს: ღია გაკვეთილი, მასობრივი სასკოლო ღონისძიება, დისკუსია, დებატი, საუკეთესო ნახატისა და თემის წერითი ნაშრომების წარმოდგენა, თეატრალური ღონისძიება, გასვლითი ღონისძიება და სხვ.
პროექტში მონაწილე მასწავლებელმა უნდა წარმოადგინოს მის მიერ შესრულებული აქტივობების ჩამონათვალი და თან დაურთოს დამადასტურებელი მასალა. (მაგ. სურათი, ნახატი, ჩატარებული გაკვეთილის გეგმა და სხვა სადაც დეტალურად უნდა იყოს განხილული ჩატარებული ატივობები, რამდენმა მოსწავლემ მიიღო მონაწილეობა, მიზანი და შედეგი).
** იმ შემთხვევაში თუ თქვენ სურვილი გაქვთ, მონაწილეობა მიიღოთ პროექტში შეავსეთ შემდეგი გრაფა.
პროექტში მონაწილე მასწავლებელი: სახელი გვარი
პროექტში მონაწილე მოსწავლეების რაოდენობა:

პროექტში მონაწილე სკოლა, კლასი:


           მსურს პროექტის ფარგლებში მოვაწყოთ შეხვედრა წიგნის ავტორთან ქ–ნ ლია  

             ბედინაძესთან.
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